

В пятнадцатое лето от создания «Нового Енисейского литератора», на исходе месяца июня, вышел в свет и отправился в путешествие по белому свету семьдесят восьмой номер альманаха. Он же — номер третий за 2021 год.

Вот уже несколько лет подряд третий номер нашего «Литератора» случается в первый летний месяц, и редактор в своей вступительной статье к номеру пытается охарактеризовать особенности каждого наступившего лета. Наверное, никто не будет оспаривать: каждый год имеет свои особенности. Как и его отрезки. Свои особенности есть у новой осени, новой зимы, новой весны, но лето, всегда долгожданное, имеет в жизни каждого из нас свои особые привилегии на то, чтобы быть особенным временем года.

Особенности начала лета 2021 года — продолжающаяся пандемия, защитные маски на лицах и некоторые послабления. У авторов и читателей альманаха появилась возможность проводить презентации, встречи в библиотеках, мероприятия на свежем воздухе. Этим летом мы планируем выпустить два номера «Нового Енисейского литератора»: июньский, который вы держите в руках, и августовский, частично посвящённый пятнадцатилетию альманаха. Если вспомнить далёкий теперь 2006 год, летом которого был задуман первый номер «НЕЛ», то в июле исполняется полтора десятка лет, как впервые было произнесено и записано на бумаге название «Енисейский литератор». Ну а пятнадцатилетие выхода в свет первого номера, напоминаю тем, кто забыл, приходится на 12 сентября. Скорее всего, больших мероприятий в сентябре, как это было в юбилейных 2011-м и 2016 годах, не состоится, празднование и «круглый стол», посвящённый очередному нашему юбилею, совместим с выходом № 80 (№ 5/2021) в ноябре. Возможно, тогда же подведём итоги литературного года и наших традиционных конкурсов одного стихотворения и короткого рассказа.

Заявки на конкурсы продолжаем принимать до 15 сентября.

*РЕДАКТОР*